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TÁRSADALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAVÁRMen HIVATAEOS KÖZLÖNYE. 
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNA PON. 

A SZERKESZTŐSÉGI IROD 
a Széchenyi-utczábur van. 

mtvueaii bekükdött és bérmanietien levelek nem véletnek tekintetbe. 

Kézíratok nem adatnak vissza. 

Pünkösd ünnepe. 

Piros Pünkösd napja van ma. Eljövetele 
a Szentléleknek, nyilása a rózsáknak, 

sége a tavasznak: te vagy Pünkösd ünnepe! 
A legszebb hónapot: 
garas májust nevezzük rólad Pünkösd hónap- 
jának és megünnepelünk évről-évre szent 
gyönyörűséggel, ó piros Pünkösd ünnepe 

Valamikor régen Árpád magyarjai tál- 
tosoknak esővarázsló szertartásával ünnepel- 
tek és reménykedéssel nézték az áldozat 
füstjét, valjon egyenesen emelkedik-e az é 
felé, kegyesen fogadja-e népének áldozatát 
a magyarok Istene, a felhőkön tul lakozó 
Hadur? De ahogy eljöttek a szent láng- 
nyelvek papjai, hirdetvén a Megváltó igéit, 
a magyar befogadta lelkébe az uj tanitást. 

A keresztény vallás eszméje testté vált 
bennünk, s mikor vészekkel terhes idők jár- 
tak fölöttünk, nem feledkeztünk meg soha 
arról az eszméről, mely terjedt ellenállhatat- 
lanul, alkotva, teremtve új világot. Az apos- 
tolok meghóditották a földet a szeretet val- 
lásának. Amaz apostolok, kikre leszállottak 
vala a szent lángnyelvek Pünkösd napján. 

Az eszméhez fordulunk vigasztalásért 
és megsegitett arra, hogy immár ezer éve 
mult, hogy Kárpátoktól Aldunáig magyar az 
úr. A magyar nemzet mindig meghallgatta 
az apostolokat és befogadta lelkébe a tani- 
tást, ha helyesnek itélte. El nem zárkozott 
soha, haladt a haladókkal és a gondolatnak, 
az eszmének szellője s vihara mindig sza- 
badon repült a hármas halom országában. 

Ma is vannak apostolok, eszmék élnek 
ma is. Szent, nagy eszmék, a melyek talán 
befejezhetik a megváltás művét. És az esz- 
mék terjednek néha apostolok lánggal ihle- 

teljes- 

a virágillatos, napsu- 

betükkel. 

HIRDETÉSI DIJAK: 

Egy agész oldal mirdelés ára 24 írt. 
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Ennéi kevesebb aránylag sámitlatk 
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Egész évre.. Evnegyedre... 

Községeknek előfizetve egész évre i0 korona. 

tett ajakáról, sokszor kicsi, jelentéktelen ólom- 
De ezekből a haladásnak, az esz- 

méknek csodásan fenséges himnusza csendül 

ki És ezek a betük a hová eljutnak, oda 
fenséges világosságot visznek. 

A régi Magyarország támaszai már kor- 

hadtak voltak. A szabadság, egyenlőség, 

testvériség eszméje újjá teremtette Szt. István 
országát. Sok, különféle ellenség környékez 
bennünket. Egyetlen egy gondolatban, egyet- 
len egy czélban közösek csak: abban, mely 
a mi megrontásunkra tör. Senkire sem szá- 
mithatunk, csak egyedül saját magunkra. 
Össze kell tehát tartanunk a fajszeretetnek, 
az élet-halál harcznak minden erejével. Semmi 
el ne válasszon bennünket egymástól. Kár- 
hozat arra, a ki a gyülölség szavával jön 
közénk, mert mind hamis próféta az és nem 
eszmét, glóriával övezett, fényben ragyogó 
eszmét hirdet, hanem a visszavonásnak sö- 
tétségében tenyésző magvait akarja elhinteni. 

Pünkösd szent ünnepe erősitsen meg 
bennünket nemcsak a vallásban, 
hazafiságban is és abban a tudatban, hogy 
csak erős munkával tarthatjuk fenn magun- 
kat, fajunkat, hazánk határait. 

Az idei Pünkösd arról nevezetes, hogy 
első napja összeesik Budavár bevételének 
ötvenedik évfordulójával. Ötven esztendeje 
annak, hogy a kis magyar sereg Budavárát 
bevette s a magyar nemzeti lobogót a vár 
fokára kitüzte. 

Pünkösd, a remény ünnepe összeesik a 
budavári hósök napjával. Hitessük el önma- 
gunkkal, hogy az nem a véletlenség műve, 

hanem bölcs végzés: egyesiteni a vallás és 
hazaszeretet nagy napjait. Hiszen a haza- 
szeretet oly szent s oly tiszta érzelem, mely 
egy vonalon áll a vallási érzelemmel. 

i tént, 

hanem a 

Ötven esztendő nagy idó. Azóta már 
a hálás nemzet lerótta a kegyelet adóját 
nagyjai iránt, szobrot emelt azok emlékének, 
a kik egykor elszántan küzdöttek érte. Hat 
éve már, hogy Budavár falai között ez a 
bronz-szobor büszkén hirdeti a honvédek di- 
csőségét. 

Legyen a magyar nép kegyelete az idő 
vas fogával daczoló szobornál is maradan- 
dóbb! 

Gazdnági levél. 

Nem kis rettegés közt mult el az idei szá- 

raz, enyhe tél, végre beállt a tavasz és felléleg- 

zettek a gazdák. A szántás-vetés ideje beköszön- 

tött s jó véleménynyel voltak a vetések felől 
addig, mig a márcziusi utófagyok nem zavarták 

meg kissé a gazdák jó reménységét. Szerencsére 

nálunk az ijedségen kivül nagyobb kár nem tör- 

de pl. Amerikában olyan erős hóviharok 
dühöngtek, hogy a termés 300/,-át tönkretették. 
Az oroszországi vetések szintén nem elégitik ki 

az érdeklődőket, mert a bevetett terület jóval 

kisebb az előző évekéhez képest. Valószinü, hogy 

a tavaszi búza területe is kisebb lesz és igy az 

orosz birodalomban a legjobb időjárási viszonyok 
mellett sem lehet már valami kiváló jó ered- 

ményre számitani. De nem valami biztatók a fran- 

cziaországi vetésekről szóló hirek sem, ezek sze- 

rint a vetések az egész tél folyamán nélkülözték 
a hótakarót. Németországban pedig a rozsvetésekre 
van sok pánasz, minthogy a márcziusi hideg eső 

azok fejlődését megakasztotta. 
Ezzel beszámoltunk a legfőbb gabona-termelő 

államokkal és most ismét hazai viszonyainkra át- 

térve, immár azt lehetett volna hinni, hogy jófor- 

mán tul vagyunk a bajon, mikor ismét egy új 

ijesztéssel fenyeget a gondviselés, mert a májusi 
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A ,Szolnok-Doboka" tárczája 
Jókai és... én. 

Prágai emlékeimből. 

Dr. Kontúr Béla. 

Egy osztrák képviselő barátommal a szőke 
Moldva mellett egy kioszkban üldögéltünk, Prá- 

gában. A honatya fekete kávét szürcsölt s e köz- 
ben myopsz szemeivel olvasá a „Národny Listy" 

vezérezikkét, melyet ő írt s felesége (egy mese- 
szép szőke asszony!) fagylaltot evett egy aranyos 

iczike-piczike kanállal s én tőlem telhetőleg mu- 
lattattam a szőke asszonyt. 

Épp a körül folyt beszédem árja, hogy ime 
az Osztrák-Magyar monarchiában mi hárman meg- 

oldottuk a nemzetiségek nagy kérdését. Az én 
tisztelt barátom t. i. rajongó cseh hazafi volt és 
híres védő-ügyvéd Prágában, kit nemrég válasz- 
tottak meg éppen abban a morvaországi kerület- 
ben, hol én mint a közös hadseregnek tagja állo- 

másoztam. A szép asszonyka akkor még leány 

volt s nem egyszer tánczoltam vele a II. auad- 
rillet s azurkek szemeihez sok-sok verset irtam, 
a miről a „Prager Illustrirte", a „Gartenlaube", 

az „Iduna' szerkesztőségének papirkosara tehetne 
bizonyságot. Az ifjú nő, az én jó barátom fele- 

sége, typikus német volt, remek 23-24 éves te- 
remtés, egy német nemzetipárti képviselőnek szép- 
séges szép és magasztos szellemi műveltségüű huga 

és egy öreg altábornagynak kedvencz unokája. 

Irta: 

Árpád hős magzatjait én képviseltem. 
- Ismeri ön személyesen Jókait? - csa- 

csogott a szép asszony. 

- Igen, hisz én is író vagyok üres óráimban. 

- Tudom, a férjem mondta. S tudja ön, 

hogy én egy félév óta magyarul tanulok? 

- Örvendek rajta s szabad-e annak okát 

tudnom: miért? s ne folytatnók beszélgetésünket 

magyarul ? 

- Ne, mert először kiejtésem idegenszerü 

s mert férjem nem értené. 

- Csak nem én miattam tanul magyarul? 
- Kérdésben fekszik a válasz. Én Jókai 

regényeit olvastam, természetesen forditásban s 

az ön honfitársának költészete elbájolt. Oh! az a 

kedves Jókai... 
- Egész bele van habarodva, minden nap 

róla beszél, sőt Jókai felől álmodik is, - mondá 

a honatya Szt. Adalbert nyelvén. 
- Ohb, de szeretném is őt látni 

egy fotografiát birni tőle. 

- Az a legkevesebb - mondám - egyik 

budapesti optikusnál megveszem az öreg úr fény- 

képét s egy ajánlott levélben elküldöm. 
Nem úgy értem, - mondá ő s rózsás 

körmü czukorhab keze az aranyos kanálkával 

kezdett játszani. - Ha azt a fényképet Jókai 

adná nekem; ha tudnám, hogy az a papirdarab 
az ő jobb kezének fogásától megszenteltetett; 

annak a jobb kéznek, mely a „Die nur einmal 

lieben" czímüű regényt irta... 
- Mit kapok, ha én kegyednek rövid ter- 

Vagy csak 

minuson belül elküldöm Jókai Mór arczképét az 

öreg úr sajátkezüleg írt dedikácziójával?... 

A szép osztrák asszony szemei felragyogtak, 

mint a Mizár s a Véga, büszke keblén reszkettek 

az odatüzött tea-rózsák... 

Rövid megfontolás után így szólt: 

- Akkor én saját kezeimmel fogok késziteni 

önnek egy nagy mandulás tortát. Tudom abból az 

időből, mikor kard csörömpölt még az oldalán, 

s nem egyszer megfordult a mi házunknál is, igen 

kedvelte a mandulás tortát, 

Midőn haza értem Budapestre, a mint az első 

szőke asszonyt megpillantottam az Üllői-uton, 

eszembe jutott igéretem. Ámde Jókait nem ismer- 
tem. Mindössze tíz év előtt Bécsben, mint a bécsi 

akadémiai magyar egylet tagja, a költőt fogadó 

bizottság elnöke voltam s az ő tiszteletére rende- 

zett lakomán az öreg úr elnöki jobbomon ult. 

Emlékszik-e rám, arra az ifjúra, ki a költő pohár- 

köszöntőjének gyújtó hatása alatt még a pennát 

is eltette megőrzés végett, melylyel a nagy ember 

a nevét beírta vala az emlékkönyvbe... Hogyan 

emlékezhetnék?! 

Elmentem hát lakására, de beteg volt s nem 

fogadhatott. Mivel a terminus közeledett a lejá- 

rathoz, vettem Calderoninál egy fotografiát, mely 

Jókait ábrázolta, bele tettem egy boritékba s egy 

5 forintosat is azonfelül, mert tudtam, hogy Jókai 

kéziratokat mindenkinek ád, a ki legalább 2 ífrtot 

küld s a beküldött pénz az erdélyi magyar köz- 

művelődési egyleté. 

A fénykép mellé a következő eynikus leve 
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időben, az erdélyi részeket leszámitva, szünni nem 

akar az eső, mely leginkább növeli a gabona- 

rozsdát. Ha a nyár jól fog lefolyni, nem lesz tul- 

ságos sok csapadék vagy szárazság, akkor jó ter- 

mésre lehet kilátásunk. Ez pedig fontos dolog, 

mert az utóbbi évek rossz termései után egy jó 

termés nagyon is kivánatos volna. 

Vármegyénkben kevés esőzés volt az idén, 

talán alig elég arra, hogy a termés közepesnek 

legyen mondható. Az utóbbi pár hét alatt azon- 

ban egypárszor jól megázott a föld és egyszerre 
hatalmas lendületet vett a kifejlődés. Jelenleg 
úgy a gabona, mint a takarmányfélék a legjobb 
kilátást nyujtják. 

Addig is vigasztaljon bennünket az a tudat, 
hogy külföldön még olyan termésre sincs kilátás, 
mint minálunk, s ha jó reményeink megvalósul- 
nak, úgy gabonaforgalmunk ismét kifelé fog in- 
dulni a magyar gazda és az egész ország közgaz- 
daságának legnagyobb javára. 

KÜLÖNFELÉEK. 
Lapunk t. olvasóinak boldog ünne- 

peket kivánunk. 
- Magyarok pünkösdje. Kettős ünnepet 

ülünk ma, piros pünkösd napján. A kereszténység 
és magyarság egy-egy nagy diadalmi napja ez a 
mai. A tüzes lángnyelv e napon jelenik meg a 
galileai egyszerüű halászok dicsfény-övezte fejei 
fölött s a névtelen honvédek, kiket tulzás nélkül 
nevezhetett félisteneknek a rákövetkező kisebb 
kor, stratégiai lehetetlenséget visznek véghez: be- 
veszik e napon Ős-Budavárát, a régi magyar di- 
csőség több évszázados szinhelyét. Bástyafokáról 
lekerült ekkor az idegen zászló s helyette nem- 
zeti szineket lobogtat a játszi szellő, már teljes 
ötven év óta... Igen, ma ötven esztendeje, vagyis 
fészázada, hogy lejátszódott ujabb történelmünk 
legszebb ténye: mikor a kis csapat nagy lelkese- 
déssel legyürte a nagy sereg kishitüségét. 

E napot bizonnyára kettős buzgósággal fogja 
megünnepelni városunk közönsége s áhitattal gyü- 
lekezik a római katholikus és az ev. ref. temp- 
lomba, hogy háláját a magyarok Istenének leróvja. 

- A király arczképe. Városunk képviselő- 
testülete folyó hó 16-án délelőtt 11 órakor ün- 
nepélyes közgyülésre jött össze. A közgyülés egye- 
düli tárgya Ő Felsége I. Ferencz József Apostoli 
királyunk arczképének ünnepélyes leleplezése volt. 
melyen a képviselőtestület tagjain kivül városunk 
számos előkelősége, köztük díszes hölgyközönség 
vett részt. A városi polgármestert Szilágyi Albertet 
az ünnepélyes közgyülés vezetésére küldöttség 
hivta meg. Megnyitó beszédében az elnök szép 
szavakban emlékezett meg városunk közönségének 
hagyományos alattvalói hűségéről, rajongó szere- 
tetéről és tántorithatatlan ragaszkodásáról királya 
iránt s a város leghőbb óhajtását látja megvaló- 

súlva az által, hogy a legalkotmányosabb magyar 
király arczképe a gyülésteremben helyet foglal, a 
dicsőséges uralkodó iránt legmélyebb hálával és 
hódolattal viseltető egyik polgártárs áldozatkész- 
ségéből. A lelkes éljenzéssel fogadott megnyitó 
beszéd után Dr. Boros Gábor állami gymnásiumi 
igazgató, képviselőtestületi tag emelkedett fel, 
hogy elmondja eszmékben gazdag, lendületes ün- 
nepi beszédét, melynek minden szavából a haza 
és király iránti lelkesedés sugárzott ki. Beszédé- 
ben visszatekintett a magyar nemzet multjára, 
örömeire és küzdelmeire, élénken szinezve ki azt 
a kort, midőn a nemzet elhagyatva érezte magát. 
A lelkesedés hangján emlékezett meg jóságos 
királyunkról, ki megértette hű magyarjainak vá- 
gyát s oldalán a nemzet nagy fiaival gondosko- 
dott, hogy a nemzeti törekvések czélhoz jussanak. 
A viharos éljenzéssel fogadott beszéd közben a 
jól sikerült életnagyságu képről a lepel lehullott 
s elnöklő polgármesternek a király éltetésével 
végződött záró beszédét az ünneplő közönség állva 
hallgatta meg. 

; Volt alkalmunk már megemlékezni arról, 
hogy Ő Felsége arczképével városunk közönségét 
Frank János derék polgártársunk ajándékozta meg, 
melyért a képviselőtestület jegyzőkönyvi köszöne- 
tét fejezte ki. A leleplezési ünnepély végeztével 
Szilágyi Albert polgármester a tanács több tag- 
jával lakásán kereste fel az áldozatkész polgárt, 
hogy átnyujtsa a köszönő iratot, beszédében ki- 
emelve az ajándékozó érdemeit minden téren. 
Ezzel kijutott az ünneplésből a méltó rész annak 
is, ki nagylelküségével alkalmat szolgáltatott a 
város közönségének arra, hogy újból meg újból 
ünnepelhesse forrón szeretett királyát. 

- Kinevezés. Főispán úr őméltósága Dr. 
Wasserstrom Adolf kolozsvári kórházi alorvost 
és műtőt a helybeli Rudolf közkórházhoz másod- 
orvossá nevezte ki Az ujjonnan kinevezett Orvos- 
ban a kórház és a közönség egy jeles képzettségü 
szakférfiut nyer. Gratulálunk a kinevezéshez, mely 
mindenképen méltó egyént illet. 

- Athelyezés. Telia János m. kir. honvéd 
százados az itteni 4-ik honvéd zászlóaljtól a nagy- 
enyedi 2.ik zászlóaljhoz áthelyeztetett. 

- Országos vásár lesz május 20-án Ispán- 
mezőn és május 30, 31 és junius 1-én Deésen. 

-Házasság. Fényes esküvő volt május hó 
16-án Bethlenben. Dr. Wachsmann Ede és neje 
született Hütter Mária nevelt leányát Hütter 
Frédát vezette oltárhoz Kovács Béla beszterczei 
magy. kir. honvéd százados. Násznagyok voltak: 
Gr. Bethlen Pál és neje és lovag Forget Henrik 
beszterczei zászlóaljparancsnok és neje. Az eskü- 
vőn jelen volt Gr. Kornis Viktor, Gr. Klebelsberg 
Béla, Barcsay Tamás, Betegh Imre, Floth F. Adolf, 
Bíró Gyula, Gajzágó Vilmos, Gáspár János, Hangay 
Octav, Csizér Ádám, Bodor Zoltán s még többen. 
- -- 

let csatoltam, melyet egyik barátom - Szalay - 
írt le kalligrafice: 

Üdvöt az olvasónak! 

Mélyen tisztelt Uram ! 

Egy osztrák nő nevében, ki szép (mint En- 
dymion álma!), előkelő (nagyatyja hadtestparancs- 
nok volt Gráczban) és fiatal: kérve kérem Önt, 
mélyen tisztelt Uram, sziveskedjék az ide mellé- 
kelt fotografiát névaláírással ellátni. A delnő, ki- 
nek kérésére bátorkodom e sorokat Önhöz intézni, 
Önt német forditásban megjelent regényei után 
ismeri és a naiv lelkek rajongásával tisztelvén 
önnek teremtő elméjét, óhajtva-óhajt öntől név- 
aláírásos fényképet bírni (germanizmus) s magya- 
rul is azért tanul, hogy önt eredetiben érthesse 
s nem rég engem kért fel, hogy szerezzem azt 
öntől, a regényírók nagyfejedelmétől meg. 

Vakartam véghetetlenül a fejemet: hogy 
jelentkezzem audiencziára Jókai Mór Ő Fölségé- 
nél, a regényírók királyánál?! de hát az ifjú és 
szépséges szép asszony kérésére olyan lágy lett 
az én szivem, mint a liba mája s rögtön eszembe 
villant, hogy a „Nemzete-ben olvastam, miszerint 
Ön, mélyen tisztelt Uram, 2 frt összeg beküldése 
mellett - melyet én nem adnék az E. M. K. É- 
nek - kézíratokat küld. Ergo ide mellékelek 
egy zöld ötöst s még egyszer könyörögve könyör- 
gök, fölséges Uram! teljesitse alázatos kérésemet 
s irjon egy-két sort a fotografiára s kegyeskedjék 
azt mentül elébb alulirotthoz átküldeni. 

A szép asszony megigérte, hogy ha meg 
tudom szerezni, hát viszonzásul sajátkezüleg ké- 

szitett mandulás tortát küld nekem. Igérem Ön- 
nek, hogy a tortának a kisebbik feléről Önnek 
javára lemondok. De ha kérésemet megtagadja, 
akkor - auos ego! - hamisitani fogom az ön 
aláírását, de úgy, hogy Ön maga sem fogja meg- 
ismerni a hamisitást s a fénykép úgy kerűl majd 
a szőke osztrák úrhölgy albumába. A tortát pedig 
magam eszem meg. 

És most, mint Komáromban mondják, Isten- 
nek ajánlom, a ki tartsa meg hazánk, a világiro- 
dalom, az emberiség javára, mint néhai főpolgár- 
mesterünk szokta volt mondani, - az emberi kor 
legvégső határáig. Alázatos tisztelője : 

: Kontúr Béla. 

Nem telt bele egy hét s egy ajánlott levelet 
kaptam s benne volt egy nyugta az 5 forintról, 

melyet az E. M. K. E. pénztárnoka írt alá és két 

fénykép. Mind a kettőn irás, a szellemóriás kéz- 
írása. Az egyiken ez volt: „Kontúr Bélának - 

Jókai Mór. A másikon, mely a világhírű írót 
díszmagyarban ábrázolta, ez a velős mondat: 

„Az asszonyszívbe nem lehet annyi keserű- 

séget önteni, hogy a mi egyszer édes volt, keresz- 
tül ne érezzeék rajta." , 

A tulsó oldalon pedig a szép asszony neve 

tulajdonitó esetben és Jókainak aláirása... 
A mandulás tortát meg is kaptam, de bizony 

megettem magam. (Szalai Jánosnak sem adtam 

belőle egy harapásnyit sem.) Mentségemül szol- 
gáljon, hogy nagyon szerettem a mandulás tortát 

s még annál is jobban ezt a szép szőke asszonyt. 
N 

Délután az örömszülők Dr. Wachsmann Ede és 
neje vendégszerető házánál fényes ebéd volt, 
melyen mintegy negyvenen vettek részt. Az első 
pohárköszöntőt Gr. Bethlen Pál mondotta a fiatal 
párra. A rendkivül vidám kedélyhangulat mellett 
nemsokára egész áradata támadt a szép és szel- 
lemes pohárköszöntőknek. Kijutott mindenkinek a 
mondókából is, az áldásból is. Este 8 órakor az 
egész társaság kikisérte a fiatal párt a bethleni 
vasúti állomásra, a honnan Beszterczére utaztak 
állandó lakhelyökre. Kisérje őket tengernyi bol- 
dogság az élet utain! 

Bizonyára e jó kivánsággal bocsátották 
szárnyra a fiatal párt s hogy az még hathatósabb 
legyen, a társaság újra visszatért a szülői házhoz, 
hol a késő esti órákig voltak együtt. Mondanunk 
is fölösleges, hogy a házigazda és háziasszony 
nagy vendégszeretettel és lekötelező szivélyesség- 
gel halmozta el vendégeit, de azt már csakugyan 
nem hallgathatjuk el, hogy a házigazda a fillok- 
szérás idők daczára a pezsgőn kivül 20 éves 
tokai borral és ruszti asszukkal traktálta vendé- 
geit, olyan italokkal, melyekhez hasonlók aligha 
fognak egyhamarjában hangulatot kelteni Bethlen 
kies völgyében. 

- Emke daloskőr. A bethleni járásban fekvő 
Sajó-Szent-Andráson Emke daloskör alakult. Az 
Emke választmánya május 13-án tartott ülésében 
szavazta meg a szükséges költségeket. 

- Társalkodó kör Némában. Néma község- 
ben április 1-én társalkodó-kör czímen egy magyar 
Casino létesült, melynek elnöke Gajzágó Boldizsár, 
titkár és könyvtárnoka Szilassy Miksa, gazda és 
pénztárnok Bitay Gyula. Járatnak oda politikai 
és élczlapokat, úgyszintén szépirodalmi lapokat is. 
Könyvtára is van már az egyesületnek, melynek 
részére Gajzágó Boldizsár ajándékkép a „Pallas 
Nagy Lexikon* 16 kötetét adta. Nagy áldozatába 
kerül a tagoknak a társalkodó fentartása, mert 
15 frt évi tagsági díjat fizetnek, s éppen ezért 
elképzelhető, mennyi fáradságába került az ottani 
állami tanitónak, mig a kevés intelligencziát ebbe 
bele tudta vinni. Szivesen közöljük tudósitónknak 
a társalkodó létesitésére vonatkozó sorait s nagyon 
örvendünk a tömörülésen, csak nehogy kitartás 
hiányában hanyatlásnak induljon a fiatal intézmény. 

- Az országos vásár Naszódon május 27-én 
szokott megtartatni. A községi előljáróságtól vett 
értesülés szerint ezen országos vásár május 29, 
30 és 31-én fog megtartatni. ; 

- Fizetésemelés. A vallás- és közoktatás- 
ügyi miniszteriumban bevégeztetvén az áll. tanitók 
előléptetése végett szükséges rangsorozási mun- 
kálatok elkészitése, ennek eredményekép várme- 
gyénk állami tanitói közül fizetésemelésben része- 
sültek: Szabó Sándor bethleni 500-ról 700 frtra, 
Lebedi János magyar-láposi 500 ról 700 forintra, 
szeremlei Eszter magyar-láposi 500 ról 700 frtra, 
Bencze Károly széki 500-ról 600 forintra, Pálffy 
János széki 500-101 600 frtra, Kerekes Dániel 
magyar-láposi 500-ról 600 frtra, Glósz Sámuel 
málomi 500 ról 600 frtra, Orbán Endre sajó-szt- 
andrási 500-ról 600 frtra, Péter Vilmos bálványos- 
váraljai 500-ról 600 forintra, Peres Károly felőri 
500-ról 600 frtra. Rácz Miklós somkereki 500-ról 
600 frtra, Ráczné Szvacsina Ilona 500-ról 600 
frtra, Szabó Lajos rettegi 500-ról 600 forintra, 
Tyukody Alajos szász-brétei 500-ról 600 forintra, 
Régiusné Sárga Janka bethleni 400-ról 500 frtra, 
Szabó Vilma bethleni 400 ról 500 frtra, Máthé 
Kálmán deés-cziczhegyi 400-ról 500 frtra. Borka 
Alajos deésaknai 400-ról 500 forintra, Mosocziné 
Widmann Gizella deésaknai 400-ról 500 forintra, 
Szabó Antal rójahidi 400-ról 500 forintra. Valódi 
tanubizonysága ez az eredmény annak a jóakarat- 
nak, melylyel a miniszter népoktatásügyünket s 
a tanitóság érdekeit intézi. 

- Az országgyüűlési képviselőválasztók 1900. 
évre érvénynyel biró névjegyzékének kiigazitása 
iránt a vármegye központi választmánya már in- 
tézkedett. Megválasztotta a küldöttségeket s a 
névjegyzékek kiigazitására folyó hó 22-ike és 

junius hó 10-ike közötti határidőt tűzte ki. 

- Ui vasúti hid. A szamosvölgyi vasút igaz- 
gatósága a helybeli állomás mellett a Szamos fo- 
lyón fennálló ideiglenes vashidat állandó jellegü 
hiddá akarja átépittetni. A helyszini eljárás határ- 

idejéül f. év junius hó 14-ik napjának d. e. 10 
van kitüzve, melyről az érdekelteket hirdetmény 

utján azzal értesitették, hogy a műszaki iratok 
Deés város levéltárában megtekinthetők. 
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Hirdetmény. 
Deésakna nagyközség telekkönyvei birtok- 

szabályozás következtében átalakittattak és ezzel 

egyidejüleg azok a az ingatlanokra nézve, a me- 
lyekre az 1886. évi XXIX. t.-cz., az 1889. évi 

XXXVIII. és az 1891 XVI. t.-czikkek a tényleges 

birtokos tulajdonjogának bejegyzését rendelik, az 

1892: XXIX. t.-cz.-ben szabályozott eljárás a tikvi 
bejegyzések helyesbitésével kapcsolatosan fogana- 

tosittatott. Ez azzal a felhivással tétetik közzé: 

1-szőr, hogy mindazok, a kik az 1886. évi 

XXIX. t.-cz. 15. és 17. §§-ai alapján, ideértve e 

§§-oknak az 1889. évi XXXVIII. t.-czikk 5. és 6 

§§-aiban és az 1891. évi XVI. t.-czikk 15. §-a a) 

pontjában foglalt kiegészitéseit is, valamint az 

1889. évi XXXVIII. t.-czikk 7. §-a és az 1891. évi 

XVI. t.-cz. 15. §. b) pontja alapján eszközölt be- 

jegyzések vagy az 1886. évi XXIX. t..cz. 22. §-a 
alapján történt törlések érvénytelenségét kimutat- 

hatják; e vegből törlési keresetüket hat hónap 

alatt, vagyis az 1899. évi november hó I-ig be- 

zárólag alólirt telekkönyvi hátósághoz nyujtsák 

be, mert az ezen meg nem hosszabbitható záros 

határidő eltelte után inditott törlési kereset, annak 

a harmadik személynek, a ki időközben nyilván- 

könyvi jogot szerzett, hátrányára nem szolgálhat; 

2.szor, hogy mindazok, a kik az 1886. évi 

XXIX. t.-czikk 16. és 18. §§-ainak esetében, ide 

értve az utóbbi §-nak az 1889. évi XXXVIII. t.-cz. 

5. és 6. §§ aiban foglalt kífegészitéseit is, a tény- 
leges birtokos tulajdonjogának bejegyzése ellené- 

ben ellentmondással élni kivánnak: irásbeli ellent- 

mondásukat hat hónap alatt, vagyis 1899. évi nov. 

hó 1-ig bezárólag nyujtsák be, mert ezen meg 
nem hosszabbitható záros határidő után ellent 

mondásuk többé figyelembe vétetni nem fog. 
3-szor, hogy mindazok, a kik a tjkönyv át- 

alakitása tárgyában tett intézkedések által, nem- 

külömben a kik az 1-ső és 2-ik pontban körülirt 

eseten kivül az 1892. évi XXIX. t.-cz. szerinti el- 

járás és az ennek folyamán történt bejegyzések 

által előbb nyert nyilvánkönyvi jogaikat bár- 

mely irányban sértve érzik, ideértve azokat is, 
a kik tulajgonjog arányának az 1889: XXXVIII. t. 

cez. 16. § a alapján történt bejegyzését sérelmesnek 

találják, e tekintetben fölszólamlásukat tartalmazó 

kérvényüket a telekkönyvi hatósághoz hat hónap 

alatt, vagyis 1899. évi november hó I-ső napjáig 

bezárólag nyujtsák be, mert ezen meg nem hosszab- 

bitható záros határidő elmulta után az átalakitás- 

kor közbejött téves bevezetésből származó bármi- 

nemü igényeiket jóhiszemü harmadik személyek 

irányában többé nem érvényesithetik, az emlitett 

bejegyzéseket pedig a törvény rendes útján és 

csak az időközben nyilvánkönyvi jogot szerzett har- 

madik személyek jogainak sérelme nélkül támad- 

hatják meg. 

Egyuttal figyelmeztetnek azok a felek, a kik 

a hitelesitő-bizottságnak eredeti okiratokat adtak 

át, hogy a mennyiben azokhoz egyszersmind egy- 

szerü másolatokat is csatoltak, vagy ilyeneket 
pótlólag benyujtanak, az eredetieket a telekkönyvi 

hatóságnál átvehetik. 

A kir. törvényszék, mint tkönyvi hatóságtól. 

Deés, 1898 szeptember hó 9-én. 

Szálka, kir. törv. biró. 

.. 

olaj- és porfestéket, portland és 

román czementet, kátrányt, car- 

bolineum, kátrányos fedőlemezt, 

sodronyszeget, jutányos árban. 
Tisztelettel 

3-4(104) REHÁK ÁAGOSTOx. 

HMétfén, május 22-én 
Deésen, 

a Sz.-Dobokavármegyei Magy. Nemz. Szinházban 
csak egy előadás: 

EGY EST 
az áaálmok országában. 

Illuziók legujabb találmányai, a sőtét titok csodái. Megfejt- 

hetetlen kisérletek. Psychologla. Magnetizmus. Gondolat- 

átvitel. Akaratbefolyás és kopogó szellemidézes. 

Erdeti szenzácziós mutatvány : 

The orlginal. 

Mikádó mutatványok. 
The original. 

Mikádó mutatványok. JUM JUM. 

Az éj csodái 

I 

A repülő tündér. 
I 

Sibylla 
az élő mellszobor. 

1 

Az égő talány. 
I 

Esmira álma és ébredése 
vagy: élni, meghalni, viszontlátni. 

(Hypnotikus alvás.) 

Mindenütt tetszést aratott! Bécsel 60-szor előadva ! 

Egy „Medium" eltünése 
a nézőközönség ellenőrzése mellett. 

Egyedüli a maga nemében! Nagyszerü látványosság! 

Nagyon szenzácziós!! Uj! Új! 

A vizi tüntér! N D I N E A vizi tüntér! 
C A 

Uj! Ez a legszebb mutatvány az illuzió terén. Uj! 

Helyárak: Alsó és A, B, C. páholy 4 frt. Felső páholy 
3 frt 20 kr. Támlásszék I-II. sor 1 frt. III-V. sor 80 kr. 
VI-X. sorig 60 kr. Erkélyszék I. sor I frt. II. sor 80 kr. 
Erkély-állóhely 50 kr. Földszinti állóhely 40 kr. Katona-, 
deák- és gyermekjegy a földszintre 30 kr. Karzati ülőhely 

30 kr. Karzati állóhely 20 kr. 

Jegyek előre válthaták héttőn délelőtt 9-tül 12-ig, d. u. 3-tül 5-ig a pénztárnál. 
Egy műsor a pénztárnál 10 kr. 

Péntárnyitás 7 órakor. - Kezdete 8 órakor. 

S. ANNETELLI, 
igazgató. 1-1(105) 

Sz. 749-9899. tlikvi. 

HIRDETMÉNY. 

Bába község telekkönyvei erdő és legelő 

szabályozása következtében átalakittattak és ezzel 

egyidejüleg azokra az ingatlanokra nézve, melyekre 

az 1886. évi 29., az 1889. évi 33. és az 1891. évi 

16. t.-czikkek a tényleges birtokos tulajdonjogának 

bejegyzését rendelik, az 1892. évi 29. t.-czikkben 

szabályozott eljárás a telekkönyvi bejegyzések 
helyesbitésével kapcsolatosan foganatosittatott. 

Ez azzal a felhivással tétetik közzé: 
1. Hogy mindazok, kik az 1886. évi 29. t.- 

czikk 15. és 17. §§-ai alapján, ide értve az e 
§§-oknak az 1889. évi 38. törvényczikk 5. és 6 

§§-aiban és az 1891. évi 16. t.-czikk 15. §. a) 
pontjában foglalt kiegészitéseit is, valamint az 

1889. évi 38. t.-czikk 7. §. a) és az 1891. évi 16. 

t.-czikk 15. §. b) pontja alapján eszközölt bejegy- 
zések, vagy az 1886. évi 29. törvényczikk 22. §-a 

alapján történt törlések érvénytelenségét kimu- 

tatják, törlési keresetüket hat hónap alatt vagyis az 

1899. évi szept. hó 20 ik napjáig bezárólag a te- 
lekkönyvi hatósághoz nyujtsák be, mert az ezen meg 

nem hosszabbitható záros határidő eltelte után 

inditott törlési kereset annak a harmadik személy- 

nek, a ki időközben nyilvánkönyvi jogot szerzett, 

hátrányára nem szolgálhat. 

2. Hogy mindazok, a kik az 1886. évi 29. 
t.-cz. 16. és 17. §§-oknak esetében, ide értve az 
utóbbi §-nak az 1889. évi 38. t.-czikk 5. és 6. 

§§-aiban foglalt kiegészitéseit és a tényleges bir- 

tokos tulajdonjogának bejegyzése ellenében ellent- 

mondással élni kivánnak, irásbeli ellentmondásukat 

6 hó alatt, vagyis 1899. évi szeptember 20-ik nap- 
jáig bezárólag a telekkönyvi hatósághoz nyujtsák 
be, mert ezen meg nem hosszabbitható záros határ- 

idő letelte után ellentmondásuk többé figyelembe 
vétetni nem fog. 

3. Hogy mindazok, a kik a telekkönyv át- 
alakitása tárgyában tett intézkedések által, nem- 
különben azok, a kik az 1-ső és 2-ik pontban 

körülírt eseteken kivül az 1892. evi XXIX. t.-cz. 
szerinti eljárás és az ennek folytán történt be- 

jegyzések által előbb nyert nyilvánkönyvi jogaikat 
bármely irányban sértve érzik, ide értve azokat 
is, a kik a tulajdonjog arányának az 1889. évi 

XXXVIII. t.-cz. 16. §. alapján történt bejegyzését 

3-3(97) 

sérelmesnek találják, e tekintetben felszólalásukat 

tartalmazó kérvényüket a tikvi hatósághoz 6 hónap 

alatt, vagyis 1899. évi szeptember hó 20-ik napjáig 
bezárólag nyujtsák be, mert ezen meg nem hosszab- 

bitható záros határidő elmulta után az átalaki- 

táskor közbejött téves bevezetésből származó bár- 

mely igényeket jóhiszemü harmadik személyek 

irányában többé nem érvényesithetik, emlitett be- 

jegyzéseket pedig csak a törvény rendes útján és 

csak az időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett 

harmadik személyek jogainak sérelme nélkül tá- 

madhatják meg. . 

A kir. jbiróság tikvi hatóságától. 

Nagy-IHondán, 1899. évi márczius 19-én 

Kurtz, 
kir. aljbiró. 

Sztojkai Bikszádi 

árlappal 
és ismertető 

könyvecskével 
bérmentve szolgál 

A 

FORRÁSKEZELŐSÉG 
sSsZTOJ KA, 

(Szolnok-Dobokam.) 

A 

ásványvizet 
Sztoj Kai mint Erdély a 

hiába nevezték el ma- 
gyar karlisbadi viznek, mert tényleg annak 
gyógyhatása, a szigorú dieta betartásával: idült 
gyomorbántalom, máj- és epehólyag, valamint epekő 
bajokvál, nemkülönben czukorbetegségnél al- 
kalmazva, valóságos csodákat müvel, kituünő hatásu 
a sztojkai ásványvíz a légzőszervek összes 
bántalmainál, valamint a női bajok és görvélykóros 
bántalmaknál is A sztojkai ásványviz dús 
szénsavtartalmánál fogva, akár borral, akár gyü- 
mölcsszörppel vegyitve, mint kellemes üditő ital 
párját ritkitja. A sztojkai ás1 ányvíz hosszas 
használata az ép szervezetben elváltozást nem idéz 
elő s igy a rossz ivóvizet is pótolja bármely vi- 
déken, annyival is inkább, mert hosszabb állás 
után nem csapódnak ki belőle a szilárd alkotóré- 
szek, mely tulajdonsága lehetővé teszi a tengeren 
túli szállitást. 

árlappal 
és ismertető 

könyvecskével 
bérmentve szolgál 

A 

KÜTKEZELŐSÉG 

BIKSZAÁD, 

(Szatmármegye.) 

A 

Bik ádi ásványos x . 

1 SZ 1. gyógyvizet, 
mely egyedüli a maga nemében, több hírneves 
egyetemi orvostanár és hírneves vidéki orvosok, 
hatásánál fogva fölébe helyezik a külföldi és drága 
Selters és Gleichenbergi vizeknek. Gyógyitó 
hatása a bikszádi ásványos gyógyvíznek kitü- 
nően bevált idült és heveny légcsőhurut, hang- 
szálaghurut, vérköpés ellen. Nagy konyhasó tar- 
talmánál fogva vérhányás, tüdőcsúcshurutnál, és 
kezdődő gümőkórnál, továbbá kitünő eredményt ér- 
tek el a bikszádi víz alkalmazása által emészt- 
hetetlenség, idült- és heveny gyomorhurut, máj- és 
epe hólyagbántalomnál, a belek renyhe működésé- 
nél, vesehomokban szenvedőknél, görvélykóros da- 
ganatoknál, heveny és idült női bántalmaknál, 
mint specificum vált be. 5-10(86) 

Bikszádi viz bérlője 
s a sztojkai víz főelárúsitói: ALMER LAJOS ÉS KÁROLY ezkánye 
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Az 1894. évi XIII. törvényczikkel kiadott egységesitett engedélyokmány 
alapján alakult 

„SZAMOSVOLGYI VASÚUT RÉSZVÉNYTÁRSASÁG" 

t. cz. részvényesei ezennel meghivatnak 

az 1899. évi junias hó 3-án délelőtt 10 órakor Deésen 
a vasúttársaság saját hivatalos helyiségében tartandó 

XXVI-ikrendes közgyülésre. 
Napirend: 

I. Jelentés az 1898-ik évi üzleteredményről és az igazgatóság 1898. 
évi működéséről. 

II. a) Az 1898. évről felállitott zárszámadások előterjesztése, a mér- 
leg megállapitása és javaslat az üzleti feleslegnek hováforditása iránt, 
kapcsolatban ezzel 

II. b) Jelentés az alapszabályok 11. §-a alapján 1899. évben törlesz- 
tés alá jövő 27 drb elsőbbségi részvénynek történt kisorsolásáról. 

III. A felügyelő-bizottság jelentése az 1898. évi zárszámadások és 
mérleg megállapitásáról, valamint az igazgatóságnak az üzleti felesleg hová- 
forditására vonatkozó inditványáról, továbbá az igazgatóság és felügyelő- 
bizottság részére a felmentvény megadása iránti javaslata. 

IV. Az alapszabályok 40. §-a alapján 3 igazg. tagnak kilépése folytán 
üresedésben levő tagsági helyeknek választás útján való ujolagos betöltése. 

V. Négy felügyelő bizottsági tagnak megválasztása. 
VI. A felügyelő-bizottsági tagok évi tiszteletdijának megállapitása. 

, VII. Előterjesztés a társasági alaptőkének kereskedelemügyi Minister 
úr Ő Nagyméltósága 1899. évi április hó 27-én kelt leiratával különféle 
beruházások czéljaira engedélyezett összeggel, s ezzel kapcsolatban javaslat 
a társasági alapszabályok megfelelő módositása iránt. 

28. §. Ötszáz frt névszerinti értékü részvények birtokosa egy szavazatra jogosit. Minden 
ily szavazattal biró részvényesnek joga van a közgyülés tanácskozásaiban személyesen vagy 
más szavazatjoggal biró részvényes, mint meghatalmazottja által részt venni és száva- 
zatával élni. 

A kormány által az 1880. évi XXXII. törvényczikk 2. §-a alapján s illetőleg a kir. 
postaigazgatás által az e részben kötött szerződés alapján átvett törzsrészvényeknek meg- 
felelő szavazati jogot és pedig a nélkül, hogy a részvényeket letenni köteleztetnék, a pénz- 
ügyi és kereskedelemügyi m. kir. miniszterium által kiküldendő képviselők által mindaddig, 
mig az átvett részvények az államkincstár birtokában maradnak, olyképen fogja gyakorolni, 
nogy a kormány képviselőinek szavazata az illető közgyülésben képviselt többi szavazatok 
felével felérőnek fog számbavétetni. 

Egyébként azonban a szavazati jogok gyakorolhatására megkivántatik, hogy a rész- 
vények még le nem járt szelvényeikkel, vagy pedig, hogy a 20. §. értelmében a részvény 
letéteményezéséről nyert elismervény legfeljebb 14 nappal a közgyülés megtartása előtt a 
társaság pénztáránál vagy ezenkivül az igazgatóság által e czélból kijelölt más helyeken 
letétessenek. 

Azon részvényeseknek, kik a fentebbi határozatok értelmében részvényeiket, illetőleg 
az elismervényt idejekorán letették, belépti-jegyül igazoló-jegyek adatnak. 

E jegyekben a letéteményezett részvények és a letéteményezőt megillető szavazatok 
száma kitüntetendő. A letéteményezett részvények vagy elismervények a közgyülés befeje- 
zéséig letétben maradnak. 

30. §. Közgyülésen a részvényes szavazati jogát vagy személyesen, vagy egy másik 
szavazatképes részvényes, mint meghatalmazottja által gyakorolhatja. Egy részvényes azon- 
ban egy ily meghatalmazásnál többet el nem vállalhat. 

A meghatalmazás alakjára nézve szükséges, hogy a meghatalmazó aláirása vagy hite- 
lesitve legyen, vagy hogy a meghatalmazási okmány két tanu által legyen aláirva. 

Gyámság alatt állók, jogi személyek, hatósági, kereskedelmi vagy egyéb testületek, 
részvénytársaságok, községek, valamint olyanok is, a kik legalább 20,000 frt névértékü rész- 
vényeknek tulajdonosai, szavazási jogukat a közgyülésen törvényes vagy rendszerinti kép- 
viselőik által gyakorolhatják, még akkor is, ha az utóbbiak maguk nem is részvényesek. 

Az igazgatóság és a társulat tisztviselői az általuk letéterményezett és esetleg még 
letéteményezendő részvények alapján birt szavazási jogukat a közgyülésen más ilyen joggal 
biró részvényeshez hasonlóan gyakorolhatják. 

A részvények csak a vasúttársaság központi fópénztárnál Deésen és „Schoeller á tsa.4 1 A Szamosválgyi vasül részvénytársaság igazgatósága. bankháznál Bécsben (Bauernmarkt 13.) helyezhetők letétbe. 
e Vagyon. Számadási főzárlat 1898. évről. Teher. 

I. Az üzletben lévő régi vonalak befek- I. Alaptőke. 
tetési költségei. ; a) Törzsrészvénytőke 60853/, db a 500frt 3042870 - 

Epités (ebben a kiegészitési munkák b) Elsőbbségi részvénytőke 14824 drb 
1646 frt 18 kr.). .. 6299415 86 a 500 frt. ...... 7411500 - 

Forgalmi eszközök (ebben szaporitás) c) Beváltatott elsőbbségi részvénytőke . 183500 - 10637875 - 27300 frt 69 kr.) .I181940 85 
Leltári tárgyak (ebben szaporitás 455 II. Beruházások. 
frt kr.0s6120 

Ildőközi kamatok. 322014 42 a) Üzleti pénzekből. 152326 75 
Együtt befektetési költségek. 7859232 43 b) Törzsrészvénytartalékból 1421 66 153748 41 

II. Kibocsátási költségek. 1873956 67 

II. Az új vonalnak épitése és az azzal III. Tartalékalap. 
kapcsolatos kibővitése az állomásoknak. Épitési tartaléktóke . 36173 30 
a) A Besztercze-Borgó-beszterczei vo- 

nál épitésee 582063 86 i ő b) Az állomások kibővitése 96876 50 678440 36 IV. Hitelezők. 
IV. Az anyag és nyomtatványkészlet értéke. a) Folyó számla hitelezők . 228148 60 1/a9 y yK b) Biztositékok, óvadékok . 49000 - 277148 60 a) A régi vonalak anyagkészlete. 120567 36 
b) Az épitési anyagkészlet 154886 65 V.Ki . Kisorsolt és be nem váltott elsőbb- c) Az anyagleltár készletének értéke 5603 12 281057 13 ségi részvények 1898. évről g0p 

V. Pénztárak. . 
a) A központi főpénztár készpénzkészlete 25308 24 VI. Elsőbbségi részvényszelvény hátralékok. 
b) Az épitési pénztár 4391 14 v , c) Az állomási kezelési pénztárak kész- 1898. év végével még beváltatlan elsőbb- 

pénzkészlete . . 8937 62 38637 ségi részvényszelvény 02 
VI. Adósok és különfélék. VII. Üzleti felesleg. 

a) A régi vonal törzsrészvényeseinek ; 
hátralékos tartozásai 18726 87 1897. évről 3368 54 

b) Az új vonal törzsrészvényeseinek 1898. évről 318233 41 321651 o95 
hátralékos tartozásai ; . 12500 

c) A régi vonalról még ki nem bocsá- 
tott elsőbbségi részvények . 40250 

d) Az új vonalról még ki nem bocsátott 
elsőbbségi részvények . . 192000 - 263476 87 

VII. Letétek : 49000 - 
VIII. Az üzlet adósainak tartozásai és 

különféle átfutó számlák egyenlegei. 383303 05 
11427103 51 11427103 51 

Tartozik. Uzleti számla 1898. évről. EKövetel. 
Apahida-besz- Besztercze- ; Apahida -besz- Besztercze- 

Czim terczei és Deés- Borgó-besz- Czim terczei és BDeés- Borgó-besz- 
zilahi vonal terczei vonal zilahi vonal terczei vonal 

III Igazgatási szolgálat kiadásai.. 62733 22 250 17 Üzleti átvételek. 
IVÉIPályafentartási szolgálat kiadásai . 90279 32 665 50 . ; II-IIIII Forgalmi szolgálat kiadásaii.. 771188 05 713 94 I Szállitási bevételek. 636034 22 2158 83 
IVEXIX Vonatmozg. és műhelyi szolgálat kiadásai 114410 36 461 78 II Különféle bevételek 2430 88 8 97 
XXI Anyagszertári szolgálat kiadásai 1893 66 5 62 
XXII Vasútvonalak és pályaudvarok üzletvi- 

teleért és használatáért fizetett összegek 25245 40 - 
XXIII Tulajdonkép nem vasút üzemi és rend- ; 

kivüli kiadások....... 25354 78 56 19 
Összes kiadások 1898. évben. 390604 79 2153 20 
1898. évi üzleti felesleg . 318268 81 14 60 ; 

708873 60 2167 80 Összes bevételek 1898. évben. 708873 60 2167 80 

Az igazgató: 

MALÉTER ZOLTÁN, s. k. A SZAMOSVÖLGYI VASÚ 
GR. KORNIS VIKTOR, s. k. 

Deés, 1899 április hó 18-án. A főkönyvelő: 

T RÉSZVÉNYTÁRSASÁG: B0R0S ÖDÖN, s. k. 
BOKROS LAJOS, s. k. 

Jelen számadási főzárlat a fő- és mellékkönyvekkel össszehasonlittatván, megvizsgáltuk és azt tökéletesen rendben találtuk. 

A szamosvölgyi vasút 

DR. TORMA MIKLOS, s. k. DR. HANKO ÖDÖN, s. k. 
f. b. tag. f. b. tagz. f. b. elnök. 

SVAICZER SÁNDOR, s. k. 

felügyelő-bizottsága: 

BR. WESSELÉNYI BÉLA, s. k. PLACSINTÁR DÁVID, s. k 
f. b. tag. ; f. b. tag. 

Ny. Demeter és Kissnél Deésen 1899- 
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Legolcsóbb és legújabb bevrásárlási forrás. 

BARÁTH BÉLA DEÉS, (Főötér, Voith palota) 
női- és férfi divat-, vászon-, szőnyeg- és rövidárú kereskedése./ N
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- Iskola épitések. A folyó évben Apanagy- 
falu, Szászfellak, Felső-Oroszfalu, Czege, Ördöngös- 

Füzes és Bacza községben épitenek állami isko- 

lákat 18200 frt költséggel. 

- Felnőtt tánczkedvelőknek. Major táncz- 

mester folyó hó 17-én este 8 órakor felnőtteknek 

gyakorlás és szórakozás czéljából Colont nyitott. 

E czélból értekezhetni a mesterrel lakásán, Angol 

szállotla. 
- Mulatság. A csizmadia iparos ifjuság ju- 

nius 4-én az Angol szálló kerthelyiségében májá- 
list rendez. 

- Vásári jelentés. Legutóbbi heti vásárunk 

élénkebb képet nyujtott. A gabona árak követke- 

zők voltak: Buza 11-12 frt, tengeri 500- 550, 

zab 470-520 métermázsánként. Állatfelhajtás kö- 
zepesnek mondható az árak is közepesek, a sertések 

árai emelkedtek. 

- Kerékpár-sport. A szamosmenti kerékpár 
Club folyó évi május hó 18-án tartotta meg 

rendes közgyülését, melyen a választmányi tagok 

csaknem teljes számban voltak jelen A gyülésen 

a Club szeretett elnöke id. Báró Bornemissza 

Károly főispán úr ő méltósága elnökölt. A 22 

s ámból álló fontos tárgysorozat tárgyalása folya- 

mán élénk eszmecsere fejlődött ki, melyben a 

a jelenlevők mindenike részt vett. Tekintve, hogy 

a Club főfeladata tagjait minél többször látni a 

szabadban s ez által a testedzést előmozditani, de 

másfelől lehetővé tenni azt is, hogy az egymást 
nem ismerő tagok egymással érintkezésbe jöjjenek : 

elhatározták, hogy a nyár folyamán több kisebbtársas 

kirándulát rendeznek. Elnökség megbizatott, köröz- 

vénynyel kérni fel a Club nő és férfi tagjait, hogy 

lehetőleg mindnyájan vegyenek részt abban. Az első 
kirándulás kedvező idő esetén junius hó 5-én d. u. 
3 órára van tervezve a kis-somkuti völgybe. Gyu- 
lekező és indulási hely a Club Bánffy-sétatér mel- 
letti gyakorló pályája. Az évi rendes közgyülés 
junius hó 9-én d. u. 2 órkor lesz. 

A mult 1898. év őszéről elmaradt házi ver- 
seny megtartása folyó év junius hó 25-ére hatá- 
roztatott el. Intézkedés tétetett, hogy a Deés város 
t. képviselőtestülete által készséggel átengedett 
gyakorló pálya rövid idő alatt használható álla- 
potba helyeztessék, hogy a tagoknak tanuló és 
gyakorló helyül szolgáljon. Barta Ödön és Eben- 
feld Gyula, kik már régebben kérték felvételüket, 
a mai gyülés egyhangu szavazatával a Club tag- 
jaiul felvétettek. Az elnökség megbizatott, hogy 
találja módját gyarapitani a tagok számát, az 
ujabban szép számmal kerékpározni kezdők be- 
vonásával. 

- A leveleket elviszik. Szép, uj levélszek 
rényeket kaptunk, egyet a székház falára, mási- 
kat Gálócsi Samu könyvkereskedő üzlethelyisége 
falára állitották fel. Nagyon jól néznek ki ezek 
az uj szekrények, messziről piroslanak, könnyen 
meglátja a levelező közönség. A leglustább levél- 
irók is nagy kedvet kapnak a levélirásra, csak- 
hogy érintkezésbe jöhessenek ezzel a piros, czifra 
jószággal. A szekrények aljára rá van irva, hogy: 
a leveleket elviszik, mintha talán valaki kételked- 
nék benne? 

- Tagdijhátralékosok figyelmébe. A deési polgári 
olvasókör tagjai közül sokan több évi tagsági dijjal hát- 
ralékban vannak annyira, hogy ezen hátralék 700 forinton 
felül emelkedik. A nehéz anyagi viszonyokkal küzdő olvasó 
körnek tagjai felhivatnak, hogy hátralékos tartozásaikat 
fizessék be hogy ez által a kör elvállalt kötelezettségei- 
nek eleget tehessen 

- A fősorozások vármegyénkben f. hó 15-én 
befejeztettek. Az eredmény átlagosan ugyanaz, ami 
az előző évben volt. A 3942 állitásköteles közül 
tényleg előállott 3579, távol maradott 363 egyén: 
Besoroztatott az ujonczjutalék javára 1062, a pót- 
tartalékba osztatott 125, összesen 1187 egyén. 
A besorozottak száma a tényleg előállottaknak 
3350/,át teszi. 

Ápril havi halálesetek. A deési anya- 
könyvi kerület f. évi halotti anyakönyvébe április 

havában a következő halálesetek jegyeztettek be: 
Szilágyi Ferencz, 1 hónapo-, tüdőlobbal. Pap Jó- 
zsefné szül. Farkas Borbála, 71 éves, tudőtágu- 
lással Német Mártonné szül. Káplár Mari, 42 
éves, tüdővészszel. Hirsch Lajos, 64 éves, aszkór- 
ral. Neumann Farkas, 68 éves, gyomorbélhuruttal. 
Kántor Kata, 1 hónapos, veleszületett gyengeség- 
gel. Pálfi Sándor, 76 éves, aggkori végelgyengü- 

léssel. Nemes József, 27 napos, gyermekaszálylyal. 
Timár Róza, 18 éves, tüdővészszel. Szakács József, 

2 éves, tüdőhuruttal. Győri Márton, 58 éves, tü- 

dőgümőkórral. Butyka József, 56 éves, agyszél- 
hüdéssel. Mars Mihályné szül. Ekel Zsuzsa, 54 

éves, méhrákkal. Drokás János, 50 éves, agyszél- 
hüdéssel. Fall Anna, 10 éves, agyhártyalobbal. 

Farkas János, 17 éves, hashártyagyuladással. Boér 

Ilona, 1 órás újszülött, veleszületett gyengeséggel. 

Vigder Sándor, 77 éves, cruopos tüdőgyuladással. 

Rusz Tódorné szul. Bács Násztászia, 45 éves, sejt- 
szövetlobbal Rátz Béla, 4 hónapos, ránggörcscsel. 

Pap László, 13 hónapos, gyermekaszálylyal. Tollas 

Péter, 35 éves, tüdőlobbal. Hollászek Ferencz, 

53 éves, máj- és veselobbal. Moldován János, 

60 éves, tüdőlobbal. Brambier Leopoldné született 

Klein Fánni, 33 éves, tudólobbal. Czentye Dotyia, 

43 éves vízkórral. Kis János, 60 éves, brightkór- 

ral. Mikán János, 58 éves, szervi szívbajjal. Özv. 
Csillag Istvánné született Slugyel Teréz, 77 éves, 

aggkori végelgyengüléssel. Schwarczberger Gyula, 

2 hónapos, gyomorbélhuruttal. Lebovics Ernő, 10 

napos, veleszületett gyengeséggel. 

- Spanyol daltársulat van a Hungáriában 
megszállva és ünnep szombatján hangversenyzett 

és ma este is fel fog lépni az új vendéglő kerti 

helyiségében, esetleg az étteremben. Kolozsvárt 

nagyon dicsérték a daltársulatot. Ajánljuk a kö- 

zönség figyelmébe. 

- Időjárásunk a mult héten teljesen ked- 
vező volt. Két izben jó esőzés volt, mely a földet 

egészen megáztatta. A tenyészet ezzel gyors ki 

fejlődésnek indult. 

- „Undine?" Ilyen föliratu plakátok hir- 
dették egy hét óta az utczákon S. Annetelli bü- 

vészeti előadását. A Kolozsvárt megjelenő Ellenzék 
irja, hogy: „Annetelli valóban megérdemli a nagy 

érdeklődést, mert csodálatos dolgokat produkál. 
Sok ügyes büvészt láttunk, de a mit ez csinál, 

igazán páratlanul érdekes. Nálunk május 22-én 

vagyis hétfőn este fog előadást tartani a nemzeti 

szinházban. 

- Vasárnapi látványosság. Ma egy hete a 
délelőtti órákban történt, hogy valami napszá- 

mosok a Széchenyi-utcza egyik korcsmájában annyit 
találtak bevenni az italból, a mi éppen elég okot 

szolgáltatott az összekülömbözésre. Kezdetben 
megelégedtek a lármás feleseléssel, majd meg 

hajba kaptak s mikor már szűknek bizonyult a 
„bumszti", kikerültek a főtér közepére, derekasan 
ütlegelve egymást. Az őrségen volt összes rendőri 

személyzet intervencziójára volt szükség, hogy a 

verekedőket megfékezzék. Mondják, hogy az a 
bizonyos Széchenyi-utczai „lebuje a tanácsház 
szomszédságában már több ily látványosságot ren- 

dezett. Vajjon nem lenne e czélszerü szükség ese- 

tén az italmérési jog elvonásával is kissé megfé- 

kezni annak pálinkamérő tulajdonosát? 

- Szerkesztői üzenet. Sz. úrnak Némába. 
A közigazgatási hatóság útján kell felterjeszteni. 
A mi a sikert illeti, jó volna a tagsági dijat leszál- 

litani, mert 15 trt sok. Inkább valamelyes felol- 
vasással egybekötött nyári tánczmulatsággal, ma- 
jálissal kellene az érdeklődést felkelteni s a zse- 
beket megnyitni. Szerk. 

Hazai rövid hirek. 

Stefánia özv trönörökösné Budapesten. Az 
özv. trónörökösné Budapesten tartózkodása alatt 

főkép a jótékonysági intézeteket kereste fel. Folyó 
hó 18-án meglátogatta a Fehérkereszt-lelenczházat, 

hol Teleki Géza gróf és Károlyi Alajosné grófnő 

fogadták a választmány többi tagjával. Az egye- 
sület dísztermében egy 7 éves ápolt nyujtott át 

a védnöknőnek szép bokrétát egy kedves kis vers 

kiséretében. Távozás előtt az özv. trónörökösnő 

az elnökséggel és a választmánynyal csoportba 
állt s egy fényképen felvételt készitett. Még az 

nap meglátogatta Stefánia főherczegnő a Vörös- 
kereszt egyesület „Erzsébet? kórházát és itt Cse- 

konics Endre gróf a vörös-kereszt egylet elnöke, 
Vaszary Kolos herczegprimás és több főméltóság 

a választmány hölgyeivel fogadta a főherczegnőt. 

- Széll Kálmán miniszterelnök a nemzeti kultu- 
ráról. A Dunántuli közmüűvelődési egylet küldött- 
sége a napokban tisztelgett Széll Kálmán minisz- 
terelnöknél, mely alkalommal a miniszterelnök a 

nemzeti kultura jelentőségéről nagyfontoságu nyi- 

latkozatokat tett. A többek között oda nyilatko- 

zott, hogy: Minden ember, kit ebben az országban 

müveltebbé tehetünk, az meg van nyerve arra, hogy 

miszsziójának tényezőivé váljanak2? Ebből a nyi- 

latkozatból ellenségeink sokat okulhatnának. - 

Az országos vöröskereszt egylet emlékünnepe. A 
magyar vöröskereszt egylet 17-én délelőtt tar- 
totta meg megboldogult Erzsébet királyné emlé- 

kére rendezett díszülését Budapesten a tudomá- 

nyos akadémia dísztermében, melyen Stefánia özv. 

trónörökösné védnöknő elnökölt; vele együtt meg- 

jelentek Lajos, Viktor és József föherczegek és 
Klotild főherczegasszony, környezve a magyar fő- 

méltóságoktól. Jelen volt Széll Kálmán miniszter- 

elnök s a kormánynak csaknem minden tagja, to- 

vábbá Goluchowski Agenor gróf külügyminiszter. 

A díszülést Stefánia özv. trónörökösné nyitotta 
meg és zárta be. Az emlékbeszédet Schlauch Lő- 

rincz biboros nagy-váradi püspök tartotta. - Az 

országgyülésen május 17-én olvasták fel az uj 

ülésszakot megnyitó legfelsőbb királyi kéziratot. 

- Pártértekezlet. Az országgyülési szabadelvü 
párt május 16-án tartott értekezletén megválasz- 

tották a párt tisztviselőit. Elnök br. Podmaniczky 

Frigyes. Vármegyénk képviselői közül az igazgató- 

választmányba gróf Wass Bélát és Simó Lajost, 

a kijelölő bizottságba gróf Teleki Sándort és a 
hirlapi bizottságba Dr. Molnár Antalt választot- 
ták be. 

Egyesben huzó erős hámos ló ke- 

restetik. Czim e lap kiadóhivatalában. 

MHaszonbérbe kiadó, esetleg örök 
áron eladó Kérő község határán (Sza- 

mosujvártól 2 kilométer távolságra) 
fekvő, Katona László-féle tagositott 
birtok. Értekezhetni Mica Lászlóval 

szamos Udvarhelyen, u. p. Zsibó. 

Felelős szerkesztő és kiadó: 

Veress Dezső. 

Hirdetések. 

Sz. 6334-1899. D. V. T. 1-1(106) 

Árle jtési hirdetmény. 

Közhirré teszem, hogy a városi kép- 
viselőtestület 96/899. jkvi számu határozata 
folytán a polgári leányiskola udvari épüle- 
tének vasbádoggal való befedése tárgyában 
a folyó évi junius 2-án d. e. 10 órakor 
a gazdasági tanácsosi irodában nyilvános 
árlejtés fog tartatni. 

A feltételek, terv és költségvetés hiva- 
talos órák alatt a városi levéltárban meg- 
tekinthetők. 

Deés, 1899 május 17-én. 

Szilágyi Albert, 
polgármestet 

: életbiztositó intézet Budapest, V., Fürdő-utcza 4. sz. a. Vagyona II0 millió forint. 
tan ard Valamennyi intézet közt a legolcsóbb díjtételek mellett köt életbiztositásokat. Bővebb 

felvilágositá kapható Desésen, Posta-utcza I. sz. a. ; 



Deés, 1899 május 21. SZOLNOK-DOBOKA. 

Sz. 3623 -1890. D. V. T. 1--2(103) 

Pályázati hirdetmény. 
Deés város pénztáránál az ellenőri állo- 

más nyugdijazás folytán üresedésbe jövén, 

Szolnok-Dobokavármegye alispánjának f. évi 

9442. számu intézkedése folytán ezen 700 

frt fizetés és 150 frt lakbérrel javadalmazott, 

nyugdijjal egybekötött és választás utján be- 

töltendő állomásra pályázatot nyitok s felhi- 

vom mindazokat, kik azt elnyerni óhajtják, 

hogy az 1886. évi XXII. t.-cz. 73. és követ- 

kező §-aiban foglalt rendelkezések szem 

előtt tartása mellett sajátkezüleg irt és sza- 
bályszerüen bélyegzett pályázati folyamod- 

ványukat folyó évi junius hó I-ig bezárólag 

hozzám adják be, a később beadottak figye- 
lembe vétetni nem fognak. 

Deésen, 1899. évi május hó 14-én. 

Szilágyi Albert, 
polgármester. 

v 

Sz. 2352É899, sz. tlkvi. 

Hirdetmény. 
Révkolostor telekkönyvei legelő szabályozás 

következtében az 1869. évi 2579. számu szabály- 

rendelethez képest átalakittatnak és ezzel egyide- 

jüleg mindazon ingatlanokra nézve, a melyekre az 

1886. évi 29., 1889. évi 38. és 1891. évi 16-ik 

törvényczikkek a tényleges birtokos tulajdonjogá- 
nak bejegyzését rendelik, az 1892. évi 29. törvény- 
czikkben szabályozott eljárás a tikvi bejegyzések 

helyesbitésével kapcsolatosan foganatosittatik. 

E czélból az átalakitási előmunkálat hite- 

lesitése és a helyszini eljárás Révkolostor község- 

ben 1899. évi junius hó 21-ik napján délelőtt 9 
órakor fog kezdődni. 

Ennélfogva felhivatnak az összes érdekeltek, 

1-3(98) 

hogy: 

1. a hitelesitési tárgyaláson személyesen 

vagy meghatalmazott által jelenjenek meg és az 

új telekkönyvi tervezet ellen netaláni észrevéte- 
leiket annál bizonyosabban adják elő, mert a régi 

telekkönyv végleges átalakitása után a téves be- 

vezetésből eredhető kifogásokat jóhiszemü harma- 

dik személyek irányában többé nem érvényesit- 
hetik. 

2. Mindazok, a kik a telekkönyvekben elő- 
forduló bejegyzésekre nézve okadatolt előterjesztést 

kivánnak tenni, hogy a telekkönyvi hatóság kikül- 

döttje előtt a kitüzött határnapon kezdődő eljárás 

folyama alatt jelenjenek meg és az előterjeszté- 

seiket igazoló okiratokat mutassák fel. 

3. Mindazok, a kik valamely ingatlanhoz tu- 
lajdonjogot tartanak, de telekkönyvi bekebelezésre 
alkalmas okmányaik nincsenek, hogy az átirásra 
az 1886. évi 29-ik t.-cz. 15-18. §§. és az 1889. 
évi 38. t.-cz. 5, 6, 7 és 9. §§-ai értelmében szük- 
séges adatokat megszerezni iparkodjanak és azok- 
kal igényeiket a kiküldött előtt igazolják, avagy 
oda hassanak, hogy az átruházó telekkönyvi tu- 
lajdonos az átruházás létrejöttét a kiküldött előtt 
szóval ismerje el és a tulajdonjog bekebelezésére 
engedélyét nyilvánitsa, mert különben jogaikat 
ezen az uton nem érvényesithetik és a bélyeg és 
illeték elengedési kedvezménytől is elesnek és 

4. Mindazok, kiknek javára tényleg már meg- 
szünt követelésre vonatkozó zálogjog, vagy meg- 
szünt egyéb jog van nyilvánkönyvileg bejegyezve, 
ugyszintén az ily bejegyzésekkel terhelt ingatlanok 
tulajdonosai, hogy a bejegyzett jognak törlését 
kérelmezzék, illetve hogy törlési engedély nyilvá- 
nitása végett a kiküldött előtt jelenjenek meg, 
mert ellenesetben a bélyegmentesség kedvezmény- 
től elesnek. 

A kir. törvényszék, mint telekkönyvi ható- 
ságtól. 

Deésen, 1899 május hó 12-én. 

Szálka, 
kir. tszéki biró 
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vevő közönség érdelkéeben! 
Ritka kedvező alkalom 

jó árúkat gyári árakban beszerezni. 

és helyiség átalakitás következtében 

Nő i: 

Divatszövetek E Chifon-gyolcsok 
Fekete és szines selymek 

Na ők 
Jó mosó kartonok 

Kész fehérnemüek Czipők és miederek 

Lenvásznak Csipkék és szalagok 

4-(102) 

. os 

Van szerencsém a helyi és vidéki n. é. közönséggel tudatni, hogy üzletkiköltözködés 

az összes raktáromon lévő árúkat u. m. 

mélyen leszállitott szabott árakban = 
készpénz fizetés mellett kiárusitom, miről bárki személyes meggyőződést szerezhet. 

gggag álaa agat val kalva ii i EEE 

Férfi: 

Posztókelmék Harisnyák 
Kész fehérnemük 

Legjobb faj czipők 
Nyakkendők 

Kalapok 

Gallér és mangettek 

Esőernyők 

Biczikli-ruházat 

Kész tisztelettel 

PAPP JENŐ, DEés 

KERESKED ELMI BANK 2 
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részvénytársaság Deésen. eg .......... 0 
Midőn t. üzletfeleink b. tudomására hozzuk, hogy üzlethelyiségünket 

az ev. ref. egyház főtéri házába helyeztük át, 
(a volt Casinó helyiségbe) 

Egyúttal felajánljuk közvetitésünket minden a banküzlet 
körébe vágó ügylet lebonyolitására. 

-eszámilitolunni vaáltólgat. 
Elfogadunk betéteket 5 százalék kamatozásra 

a legelőnyösebb visszafizetési feltételek mellett 
(rendszerint felmondás nélkül fizettetnek vissza.) 

A tőkekamat-adót az intézet hordozza. 

1 

Az igazgatóság. 

-
-
 

l ] 
: 

Sz. ro85 1890. D. V. T. I1(99) 

a 

Arlejtési hirdetmény. 
Közhirré teszem, hogy a városház ud- 

varán lévő mérték-hitelesitő helyiség, orszoba 
és szinek vasbádoggali befedése tárgyában e 
folyó 1899. évi május hó 25-én délelőtt 10 
órakor a gazdasági tanácsosi irodában nyil- 
vános árlejtés fog tartatni. 

A terv, költségvetés és feltételek hiva- 
talos órák alatt a városi levéltárban meg- 
tekinthetők. - Deés, 1899 május 12-én. 

Szilágyi Albert, 
polgármester. 

Sz. 447-1899. tikvi. 1-1(102) 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A szamosujvári kir. járásbiróság, mint tikvi 
hatóság közhirré teszi, hogy Hirsch Anna szamos- 
ujvári lakós végrehajtatónak Alexa Demeter és 

társai végrehajtást szenvedők elleni végrehajtási 

ügyében a szamosujvári kir. járásbiróság területén 

lévő Mikola község határán fekvő, a mikolai 271. 
sz. tijkvben A 4- 1. rend 160. hrszám a. felvett 

felerészben Alexa Demeter, másik felerészben 

Alexa János és Mária kiskoruak nevén álló egész 
ingatlanra 160 frtban; a mikolai 334. sz. tljkvben 

A F 1. rend 291, 292/41. hrszám a. foglalt Rácz 
János és neje Veress Anna neveiken álló egész 
ingatlanra 174 frtban; s végül a mikolai 134. 
számu telekjegyzőkönyvben A 2, 8. rend 2423. 
2735. hrszám a. felvett és Alexa Demeter nevén 
álló ingatlanokra 6 frtban ezennel megállapitott 
kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a 

Szilágyi Albert, 

fennebb megjelölt ingatlanok az 1899 évi május 
hó 27-ik napján d. u. 3 órakor Mikola község- 
házánál megtartandó nyilvános árverésen a meg- 
állapitott kikiáltási áron alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 200/,-át vagyis 32 forintot, 34 
forint 80 krajczárt és 1 forint 20 krt készpénz- 
ben vagy az 1881. évi LX. t.-cz. 42. §-ban jelzett 
árfolyammal számitott és az 1881. évi nov. hó 1-én 
3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 
8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a 
kiküldött kezéhez letenni avagy az 1881. évi LX. 
t.-czikk 170. §-a értelmében a bánatpénznek a 
biróságnál előleges elhelyezéséről kiállitott sza- 
bályszerüű elismervényt átszolgáltatni. 

A kir. jbiróság, mint tkönyvi hatóságtól. 
Szamosujvártt, 1899 február hó 23-án. 

Ancean, 
kir. aljárásbiró. 

Sz. 3352 -800. D. V. T. 

Árlejtési hirdetmény. 
Közhirré tétetik, hogy a Somkutvölgyi 

lakosok által beszerzendő harangok és csen- 
getyü elhelyezésére szükséges harangláb 
elkészitése tárgyában a f. 1899. évi május 
25-én délelőtt 9 órakor a gazdasági taná- 
csosi irodában nyivános árlejtés fog tartatni. 

A feftételek, terv és költségvetés hiva- 
talos órák alatt a városi levéltárban meg- 
tekinthetők. - Deés város tanácsának 18090. 

évi május 10iki üléséből. 
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Losonczy István, 
polgármester. főjegyző. 


